
Vážení spoluobčané, 

máte v rukou nové číslo zpravo-
daje, který bude vycházet i nadále 3x 
ročně a informovat Vás o dění v obci. 
Rozsah jsme rozšířili z toho důvodu, 
abychom nadále nemuseli příspěvky 
zkracovat a dali dostatečný prostor 
všem spolkům i občanům. Tímto 
nabízíme i ostatní zájemcům o pub-
likování článků, názorů, komentářů 
k dění v naší obci – zašlete na email: 
starosta@dolnislivno.cz, rádi jej uve-
řejníme v dalších číslech. 

Dne 30. 4. jsme registrovali Dolní 
Slivno do soutěže Vesnice roku 2015 
a v termínu mezi 2.5. – 30.6. nás na-
vštíví hodnotitelská komise krajské-
ho kola. Setká se se zástupci spolků 
a projde celou vesnici. Prosím tedy 
všechny občany o součinnost, aby 
upravili prostory kolem svých domů 

a předzahrádky – o termínu návště-
vy hodnotitelské komise bude infor-
movat úřad rozhlasem a zveřejníme 
jej na nástěnkách. Jedná se prestižní 
soutěž s finanční ohodnocením pro 
obec, o využití peněz pak mohou 
rozhodnout sami občané. 

I v roce 2015 pokračujeme v pří-
pravě dvou největších investičních 
akcí – Multifunkční dům na návsi – 
bylo požádáno o dotaci z Minister-
stva pro místní rozvoj a ze Středo-
českého kraje. K novým stavebním 
pozemkům za Teskem bylo vydáno 
po dlouhém projednávání územní 
rozhodnutí pro celou lokalitu. Třetí 
nejvýznamnější akcí je letos tope-
ní na sokolovně, která bude řešena  
v létě – jsou připraveny dvě varian-
ty vytápění, které závisí na přidělení 
dotace. 

V obci je samozřejmě třeba i řada 
menších oprav a úprav, a proto obec 
na sobotu 16. 5. 2015 od 9.30 hod. 

zve občany na brigádu. Budou tři 
okruhy: příprava volejbalového hři-
ště na sezónu (oprava obrubníků, 
vyčištění), dále příprava na dětské 
hřiště a osazení prvků u hospody a 
poslední vztyčení a úprava padlých 
náhrobků na hřbitově. Věříme, že se 
zúčastní alespoň tolik občanů, aby 
šli rozdělit na tři pracovní party :o). 
Občerstvení bude zajištěno. 

V neposlední řadě bych chtěl 
poděkovat všem, kteří se zúčastnili 
přípravy na čarodějnice a letošní-
ho stavění májky. K májce nám sice 
mladé, svobodné dívky nedorazi-
ly, ale s pomocí milých a duchem 
mladých žen jsme májku ozdobili a 
chlapi s přispěním techniky ji zdár-
ně postavili. Myslím, že to je další 
drobnost, na kterou můžeme být  
v obci hrdi. 

 
Krásné jarní dny přeje

Luboš Rambousek 
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Multifunkční dům

Slovo starosty...

Na multifunkční dům seniorů s mateřskou školou a ordinací bylo vydáno stavební povolení a obec požádala  
o dotaci v únoru na byty (3,6 mil. Kč) z Ministerstva pro místní rozvoj a v březnu na část mateřské školy ze Stře-
dočeského fondu rozvoje obcí a měst (6 mil. Kč). O přidělení dotací bude rozhodnuto v červnu a v září 2015. 
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Nejbližší jednání 
zastupitelstva

Plánujeme

Zrealizovalo se

Poplatky 
za hrobová místa

Společenská kronika

19. 5., 16. 6., 6. 8. vždy od 18 hodin na obecním úřadě. 
Jednání zastupitelstva jsou veřejná pro všechny občany. 
Jste srdečně zváni. 

•	 Příprava obce na soutěž Vesnice roku
•	 Na náves zakoupit tři dětské herní prvky (kolotoč, 

klouzačka, prolézačka) a upravit terén po budově bý-
valého obchodu, tak aby mohli rodiče bez obav po-
sedět na zahrádce hospody

•	 Zpevnit cestu mezi sokolovnou a fotbalovým hřiš-
těm, zřídit tam parkovací místa, upravit rampu u 
hřiště (sjednotit do zámkové dlažby) a vytvořit bez-
bariérový přístup na hřiště. 

•	 Vyměnit topení na sokolovně. V případě obdržení 
dotace proběhne na sokolovně výměna oken a vý-
měna kotle za tepelná čerpadla. Pokud dotace nebu-
de odsouhlasena (což se dozvíme v červnu), proběh-
ne výměna současného kotle za nový kotel a zároveň 
bude do sokolovny nainstalován druhý kotel s výde-
chem do sálu.

•	 Byly podány žádost o dotaci na multifunkční dům 
do programů MMR a SFROM

•	 V sokolovně jsou pověšeny staré vlajky a plakáty z 
období od roku 1926 (za jejich darování děkujeme 
rodině Štěpánových)

•	 Byla podána žádost o dotaci na Snížení energetické 
náročnosti budovy sokolovny v Dolním Slivně

•	 Dokončeno územní řízení na parcelaci pozemků

•	 S účinností od 1. 1. 2015 se nově hradí hrobová mís-
ta na 10 let (dříve na 5 let), a to: urnový hrob 300,- 
Kč, jednohrob 400,- Kč, dvouhrob a hrobka 800,- Kč

•	 16. 5. proběhne v naší obci brigáda. Kromě jiných 
míst bychom rádi dali do pořádku i místní hřbitov, 
konkrétně chceme narovnat pomníky, o které se ni-
kdo nestará.

•	 Dovolujeme si na tomto místě připomenout násle-
dující službu obce: v případě, že zemře místní občan, 
je možné na požádání nechat zazvonit umíráček v 
místní kapličce.

Narození
Jitka Majkutová	 leden 2015
Barborka Blažková	 leden 2015
Přejeme jim do života hodně štěstí a zdraví!

Se zármutkem vzpomínáme
Jarmila Šikýřová	 duben 2015 († 81 let) 

Sokolové 
v Dolním Slivně

V neděli 19. dubna naší obec navštívila početná dele-
gace Sokolů ze Sokola Pražského, kteří zde zahájili svůj 
výlet v regionu položením kytice k hrobu Vincencie Ty-
ršové v Sokolském parku v Dolním Slivně. Delegaci při-
vítal místostarosta obce pan Jaromír Štěpán a seznámil 
je s historií parku a dolnoslivenských sokolů. 
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V uplynulých měsících byl náš od-
díl velmi aktivní. 17. ledna jsme se 
zúčastnili turnaje v Ringu v Horní 
Bříze, v únoru jsme s dětmi vytváře-
li papírové kytičky k MDŽ, které se 
slavilo na sokolovně, v březnu na oné 
oslavě děti nejen předaly své výrob-
ky maminkám a ostatním ženám, ale 
také jim zarecitovaly básničky. A 18. 
dubna proběhla pro nás nejdůležitěj-
ší a nejnáročnější akce – „Český po-
hár v Ringu“. Tuto akci jsme v Dol-

ním Slivně uspořádali již počtvrté, 
letos však poprvé byla i s mezinárod-
ní účastí – přijela družstva z Bělo-
ruska a Slovenska. Z Čech se turnaje 
kromě našich týmů zúčastnily oddíly 
z PS Horní Bříza, TJ Sokol Ruprech-
tov, SK Doksy a SK Lutra Stráž pod 
Ralskem. Celkem se ve třech kate-
goriích mezi sebou utkalo 27 druž-
stev, tj. 95 soutěžících. Za podporu 
bychom rádi poděkovali jednak na-
šemu vedení z Pionýra a také obci 
Dolní Slivno. 

 A jak jsme v tomto turnaji dopad-
li? V nejmladší kategorii skončili Mi-
chal Kuba, Míla Kurz a Honzík Fišer 
na čtvrtém místě, Adámek Manžel, 
Filípek Černý a Lukášek Uřidil na 
šestém místě. V prostřední katego-
rii jsme zastoupení neměli, za to v 
nejpočetnější kategorii (16 a více 

let) jsme vyslali do boje také hned 
dvě družstva: Lucie Grygarová, Ka-
mila Podolská, Veronika Palečková 
a Pavel Bohuněk se probojovali do 
finálové skupiny, kde obsadili šesté 
místo, Lucie Lhotová, Bára Vurbsová 

a Katka Svobodová skončili na místě 
devátém.

O této akci navíc informoval i Bo-
leslavský deník (http://www.mb-net.
cz/cesky-pohar-v-ringu-podporila
-i-mlada-bleslav/d-37486), kde jako 

příloha je uvedena kompletní výsled-
ková listina.

O naší činnosti se psalo také v 
únorovém čísle pionýrského časopi-
su MOZAIKA, kde jsou naše fotky z 
výtvarné činnosti v klubovně a po-

stup práce pro vytváření papírových 
kytiček KUSUDAMA, které jsme s 
dětmi vyráběli.

 
Za 1. PTS Dolní Slivno Kamila Podol-
ská, Marta Podolská, Jarča Kubová

1. PTS Táborník
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Informace o školních aktivitách a žákovské ohlasy

Po nijaké  zimě  nastoupilo jaro, které jsme ve ško-
le přivítali velikonoční  výstavou. Přestože byla výstava 
ohlášena oficiálně až na sobotu 28.3.2015,  již v pátek 
jsme měli několik návštěvníků. Navštívilo nás celkem 
42 zájemců všech věkových kategorií a podle zakoupe-
ných výrobků mohu říci, že se výstava a prodejní výrob-
ky povedly.

Během velikonočních prázdnin, které si děti užily při 
řehtání a  dalších velikonočních radovánkách, proběhlo 
pro zaměstnance pokračující školení „Dotkněme se bu-
doucnosti“ a výstava učebnic.

V sobotu 25.4.2015 v odpoledních hodinách odjela 
devítičlenná skupina žáků s doprovodem na týdenní 
vzdělávací pobyt do Anglie. Bydlí se v rodinách, takže 
si v praxi procvičí svoje vědomosti.

Na čtvrtek 30.4.2015 chystáme úklid v obcích. Tou-
to akcí jsme se jako škola navíc zapojili do celostátního 
projektu „Ukliďme si Česko.

Kromě kulturních a vzdělávacích akcí chystáme akce 
se sportovním zaměřením, exkurze a školní a třídní vý-
lety, žáci 1. stupně se ve velkém množství zúčastní školy 
v přírodě, letos v Jilemnici, hotel Sumó.

Hezké jarní dny za školu přeje Věra Volprechtová

•	 „Na lyžák jsme jeli do Radvanic. Nejdříve jsme si my-
sleli, že to bude hrůza, ale potom nás to místo velmi 
mile překvapilo.“ 

•	 „Hned první den jsme šli na vlek a lyžovat. I přes prv-
ní pády jsme se nasmáli. A po třech dnech se i začá-
tečníci naučili lyžovat a mohli jsme si zkusit delší a 
prudší sjezdovku. Lyžařský areál byl jeden z menších, 
na vlecích nebyly fronty. “ 

•	 „Byli jsme ubytovaní v Penzionu Radvanice. Snídaně 
byla formou bufetu, což byla příjemná změna. Oběd 
byl velice chutný včetně většiny polévek. Chutnali mi 
i svačiny a večeře.“ 

•	 „Na lyžáku bylo nejhorší to, že jsme museli vstávat 
v 7 hodin.…, následovala snídaně s nekonečným 
množstvím jídla.“ 

•	 „Dobré bylo, že tam dobře vařili. Vše mi chutnalo, až 
na jeden oběd – žemlovka.“ 

•	 „Návštěva bazénu v Trutnově se mi líbila, byl to tako-
vý poklidnější den. Bylo to super.“ 

•	 „ Ve čtvrtek byla diskotéka, bylo to strááášně super.“ 
•	 „Lyžák  se mi líbil, i když ho občas pokazil ranní bu-

díček nebo bolavé a otlačené nohy. Se spolužáky jsme 
se sblížili a domů se vrátili bez úrazu.“

•	 „ Týdenní pobyt se vydařil, i když byl sníh jen na sjez-
dovce. Jídlo a pití tam bylo skvělé, tak co víc dodat. 
Moc se nám domů nechtělo.“

Autory jsou účastníci kurzu z 8. třídy, na webových 
stránkách školy včetně fotek

Základní škola 
Dolní Slivno

Reakce účastníků 
na lyžařský kurz 
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„Dne 21.2.2015 se konal již 15. ples školy. Přípravy na 
něj byly náročné po fyzické i psychické stránce, ale na 
druhou stranu byly i zábavné a motivující. Připravovali 
jsme předtančení, půlnoční překvapení a bylo  důleži-
té, aby výzdoba nějak vypadala. Ples jsme si bezesporu 
užili, měli jsme z něj dobrý pocit. Přišlo hodně lidí, at-
mosféra byla příjemná a uvolněná. I hostům se ples líbil 
a to také proto, že to byl ples nekuřácký,“

Autoři příspěvku jsou žáci 9 .třídy:  Dan Otruba,  Petr 
Chuděj,  Verča Líbalová,  Pavel Kulhánek a   Lukáš Volprecht

„Dne 26.března 2015 se konal projektový den – „Den 
proti šikaně“.  Nemuseli jsme se učit, ale pracovali jsme 
ve skupinách. Měli jsme za úkol vytvořit plakát a vymy-
slet scénku, měli jsme ještě další úkol ve skupině. Všich-
ni jsme se snažili a hráli fair play. Nálada byla celkem 
veselá. Bylo to zábavné, ale i poučné. Užili jsme si to, 
takové dny by měly být častěji.“

Autoři příspěvku jsou žáci 9. třídy: Šárka Holubová, Tere-
za Náprstková, Jakub Kerles

Jak viděl průběh okresního kola v recitaci přímý 
účastník – umělecké zpracování pomocí jednoslabič-
ných slov

RECITACE = BOJ O RÝM

Byl jsem pryč. Tam stál dům. V něm hlav, že bych si 
z nich krk tnul! Strach a třas znám a teď ho i mám! Pak 
už jen hup a já si sed. Pak jsem jim řek, že jsem Pe...Tr a 
už to je! Sám „Boj 

o rým“, jak já rád dím. Tu hoch mek  rým, tu pár žen 
též a už jsem v řad šel. Na schod já si stoup a jal se o rým 
svůj rvát. Rval se, co šlo ....a zas si sed. Pak mlel TEN, 
pak zas TA v řad též šla. Hup na schod a rým co rým 
řva, jak tur neb i kur! „Au, au! Můj sluch!“ řval já...

Kdo vrh po mě z ok svých nůž? TO TA! Tak bod, bod 
do mě hled svůj. Tak jsem jek: „Au au, co to zřím já!?“, 
to už ji fakt štve...mít nůž – hop ho už po mě, však nůž  
šel pryč a tak bod bod hled svůj do mě zas a zas. Však 
tlesk se nes zde. Já  bů bů řval jsem dřív. A teď už na cíl 
dne.“Já-já-já“ třás se mi hlas, když dar jsem si od těch 
žen bral. „Dík“ píp jsem jen. Ale pak 1 z žen se zdál 
zlý můj rým....z úst jí šel dým. No hla se mnou? NE! 
Řek jsem jen: „Ten rým je můj a VŠE“, řval jsem, „TAK 
ZŮSTANE!“  Pak jsem zas na zem si šláp. „Jé, on to byl 
jen sen!“

Ten den jsem žil zas ten sen. Co z nich je lež? Ani ten 
ani ten. Ký z nich byl sen? Ani ten ani ten..? Kdo ví, ale 
byl to sen  Ú Žas Ný.
P.Z. : To ne-ní post scrip-tum,   ale Pe Tr Zdi Chy 

Nec....

Celoškolní kolo v recitaci se konalo ve čtvrtek  
26.2.2015 s velkou účastí především žáků 

1. stupně. Velké nasazení předvedli všichni soutěžící 
včetně žáků 1. třídy, kteří se přišli pochlubit, co už umě-
jí. Do okresního kola postoupili vždy nejlepší zástupci 
v každé kategorii.

Oblastní  kolo se konalo na gymnáziu v Mladé Bole-
slavi ve dvou dnech 18. a 19.3.2015. 

Velmi pěkné výkony  zástupců  naší školy potvrdila  
3 čestná uznání (Veronika Volprechtová 5.tř., Kateřina 
Čejková 6.tř., Soňa Linhartová 7.tř.) a 1.místo v nejná-
ročnější kategorii, kde se žáci základních škol potkávají 
se stejně starými spolužáky z víceletého gymnázia a le-
tos dokonce i z lidové školy umění.
Úspěšný recitátor Petr Zdichynec, žák 9.třídy, nás pak 

reprezentoval v krajském kole dne 16.4.2015 v Kolíně. 

Ohlasy žáků 
na školní aktivity

Okresní kolo 
v recitaci

a) Chystáme se ve 
škole otevřít drogerii

b) Chystáme se na 
hodně velký jarní 
úklid

c) Vyhráli jsme  
v soutěži a tohle je 
odměna

Kdo hádal c), hádal správně. Škola za svou úspěšnou 
účast v soutěži „Domestos do škol“ vyhrála poukázku 
na výrobky Domestos.

A takhle vypadá malý náhled na výhru.

Všichni, kdo rádi 
hádáte, která 
odpověď je správná?
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Milí příznivci SDH, 

opět Vám přinášíme aktuální 
zprávy z dění našeho hasičského 
sboru. 

Letošní rok jsme začali celkem 
úspěšně. V lednu proběhla vý-
roční schůze, kde jsme si vytyčili 
hlavní cíle a nyní si je začínáme 
postupně odškrtávat. První větší 
akcí, kterou jsme pořádali, byla 
zábava, tentokrát ve stylu SPOR-
TU. Děkujeme všem, kteří nás 
přišli podpořit, a doufáme, že se 
vám zábava líbila a příště se opět 
zúčastníte.

Další aktivní činností v letoš-
ním roce byla brigáda pro obec, a 
sice čištění kanalizace v první uli-
ci směrem na Střížovice. Druhou 
brigádou pak byla stavba hranice 

na čarodějnice. 
Naším velkým předsevzetím 

pro letošní rok však je věnovat se 
více dětem. Stále si zatím pevně 
stojíme, a proto jsme se rozhod-
li uspořádat  NÁBOR NOVÝCH 
HASIČŮ.

1 . schůzka proběhne ve čtvr-
tek 7.5.2015 v 17hod. na sokolov-
ně. Máme zájem o malé hasiče ve 

věku 4-14 let. Proto neváhejte a 
přijďte se s svými ratolestmi. Rádi 
je  i vás seznámíme, co vše je čeká 
. 

Co se týče hasičských soutěží, 
termíny se dozvíme v nejbližší 
době a vyvěsíme je na naší ná-
stěnce, abyste věděli, kdy a kam 
nás přijet podpořit a fandit. Pře-
dem děkujeme.  

Připomínáme, že pravidelné 
schůze stále platí - 1 . neděle v 
měsíci v 19 hod. v místní hospůd-
ce U Vikalenky.

Heslo na závěr: 
„Oheň na střeše, hasič  
v hospodě“ :-)

Za SDH Dolní Slivno dobrovolnice 
Jana a Lenka Malá + ostatní členové 
SDH

SDH Dolní Slivno
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Albert a jeho syn Jaroš ze Slivna za-
stávali ve 13. století významné funkce 
u královského dvora. Jejich činy jsou 
zaznamenány v kronikách, a proto se 
o jejich skutcích můžeme dočíst v od-
borných knihách zaměřených na naši 
historii. S nástupem romantismu se 
v literatuře setkáváme s novým žán-
rem – historickým románem, jehož 
cílem bylo vzbudit u čtenářů zájem 
o historii. A tak se v knize Jaroslav 
Šternberk, vydaném v roce 1881, se-
tkáváme s Jaroslavem ze 
Slivna. Autorka románu 
Sofie Podlipská  ( 1833 
– 1897, rozená Rottová, 
sestra Karolíny Světlé) 
ho líčí jako hrdinu, kte-
rý se postavil na obranu 
naší vlasti proti Tatarům. 
Dále vám v krátkosti 
nastíním děj, který je ve 
spojení s postavou Jaro-
slava ze Slivna pro nás 
zajímavý.

Příběh začíná v pro-
sinci 1240, kdy Sibylla 
Černínová navštívila 
starší sestru řádu Kla-
risek – Anežku, aby ji 
varovala před nebezpe-
čím, které se na Čechy a 
Moravu řítí z východu. 
Popisovala jí, že neohro-
žení a ukrutní tatarští 
bojovníci si chtějí podrobit všechny 
národy, které jsou pokřtěny a nemají 
mongolskou tvář. Jejich cílem je do-
být Řím – výspu křesťanství. Protože 
Sybilla uzdravila krásnou Kukudži, 
schovanku mocného mongolského 
chána Temudžiho, mohla pobývat v 
nádherných palácích Karakora a po-
znávat kulturu tohoto národa, jehož 
vyspělostí byla opravdu unesena. Za-
rážela ji však krutost lidí, jejich odda-

nost panovníkovi a mentalita, ovliv-
něna jejich náboženstvím. Nemohla 
pochopit, jak je možné, že z lásky k 
zemřelému chánovi dobrovolně obě-
tuje svůj život 20 000 lidí. Anežka byla 
tímto líčením zneklidněna a rozhodla 
se okamžitě varovat svého bratra krále 
Václava I.

Král se rozhodl vyslyšet Anežčino 
upozornění. Věděl, že o pomoc ne-
může žádat ani papeže ani němec-
kého císaře. Rozhodl se obrátit na 

své věrné, čestné a 
oddané rytíře, mezi 
kterými byl i Jaroslav 
ze Slivna. Anežka se 
s Jaroslavem setkala 
poprvé při hostině, na 
které král s urozený-
mi šlechtici rokoval o 
obraně země. Na zá-
věr abatyše všechny 
obdarovala červeným 
křížem – odznakem 
bojovníků za svatou 
věc. Jako poslední k ní 
přistoupil mladý Jaro-
slav ze Slivna. Anežka 
si uvědomila, že ho 
zná z prorockého snu, 
ve kterém vystupoval 
jako zachránce České-
ho království.

Před tím, než Jaro-
slav se svým vojskem 

odjel na Moravu, ho žádala, aby před 
nebezpečím varoval prostého zemana 
Vratislava. Jaroslav neznal tajemství, 
že Vratislav je ve skutečnosti zapuzený 
syn Přemysla Otakara I. a jeho první 
manželky Adléty. Oba byli vyhnáni, 
aby se Přemysl mohl znovu oženit. 
Druhá králova manželka Konstancie 
zakoupila statek ve vsi Komín poblíž 
Tišnova pro svůj klášter. Poblíž vy-
kázala kus pozemku právě pro svého 

nevlastního syna Vratislava. Ten zde 
žil se svou ženou Jitkou, která v dět-
ství osiřela, ale protože pocházela ze 
starého šlechtického rodu, byla při-
jata ke dvoru a stala se v době mládí 
Anežčinou družkou. Vratislav s Jitkou 
měli jediné dítě – Alžbětu, které byla 
Anežka kmotrou.

Alžběta byla během jednoho zim-
ního dne roku 1241 unesena tatar-
ským špehem Džudžim a několik 
měsíců byla vězněna v lesní skrýši ne-
daleko Děvice (pozn. dnešní Děvín). 
Nebyla zachráněna nikým jiným než 
právě Jaroslavem ze Slivna. Ti dva se 
do sebe zamilovali. Jaroslav doprovo-
dil Alžbětu k jejím rodičům a požádal 
je o požehnání. Vratislav zpočátku vá-
hal, protože si uvědomil, že „… zavá-
zal jsem se svatým slibem, že nebudu 
nikdy překážkou českému králi, že ni-
kdo nezví o mém původu. Jaroslav ne-
smí o něm věděti až dokonce, on, jenž 
stojí králi tak blízko, on, jenž by mohl 
míti někdy právo na korunu českou, 
kdyby mou dceru za ženu měl.“ Cito-
váno z výše uvedené knihy.

V době, kdy Jaroslav ze Slivna brá-
nil Olomouc, stál Vratislav s Alžbětou 
v čele obyčejných lidí, kteří uprchli 
před nepřítelem na posvátný kopec 
Hostín. Byli připraveni ubránit se za 
každou cenu. Jejich víra jim dávala 
moc a sílu.

Tolik k obsahu románu Sofie Podli-
pské. Z dnešního pohledu na historii 
vás určitě napadá několik rozporů. 
Proč například autorka ztotožňuje Ja-
roslava ze Slivna s Jaroslavem ze Štern-
berka? Nebo jestli mohl Jaroslav 
opravdu bránit naši zemi proti Tata-
rům, či jaký byl osud Vratislava,…

Otázky, které nemohou zůstat bez 
odpovědi. Proto se k životu a činům 
Jaroše ze Slivna vrátím v letním čísle.

Veronika Matiasovitsová

Vážení čtenáři, v lednovém vydání jsem vám slíbila, že se dozvíte, jak se Jaroš ze Slivna stal hrdinou knihy 
jedné významné spisovatelky 19. století.

Pohled do historie obce
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Plánované kulturní akce

Ohlédnutí za akcemi, které proběhly

Květen
		  dětské rybářské závody (termín bude upřesněn)
	 16. 5.	 brigáda na úpravy volejbalového hřiště, návsi a hřbitova
	 30. 5. 	 Memoriál 1. Pádu Franty Šťastného – motorkářský sraz s vyjížďkou, soutěžemi a zábavou

Červen		
	 7. 6. 	 Dětský den s tématem dopravní bezpečnosti
		  Slavnosti Slivna (pouť s jarmarkem – termín bude upřesněn)

prázdniny	
		  chrámový koncert (v jednání), V.I.P. koncert (1. 8.), volejbalový turnaj (15. 8.)

masopust

stavění
 májky

MDŽ
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